GRADO ALCOSANIFY

IGIENIZZANTE ALCOLICO

SCHEDA TECNICA

DATA DI COMPILAZIONE: 13 MARZO 2019

PROPRIETA'

GRADO ALCOSANIFY è un detergente igienizzante pronto all'uso a base alcolica idoneo per tutte le superfici.

Consente la pulizia ed igienizzazione veloce di ogni tipo di superficie.

È una pratica soluzione pronta all'uso.

GRADO ALCOSANIFY è un prodotto che grazie alla sua composizione a base di alcool isopropilico aiuta a rimuovere germi e batteri. Questo prodotto è indicato nei diversi settori di produzione e distribuzione di prodotti alimentari e nel settore comunitario.

DOSAGGI E MODALITA' D'USO

Utilizzare il prodotto tal quale.

Rimuovere i residui più grossolani e nebulizzare **GRADO ALCOSANIFY** sulle superfici da igienizzare.

CAMPO D'IMPIEGO

GRADO ALCOSANIFY è indicato per l'igienizzazione di qualsiasi tipo di superficie, attrezzatura o macchinario lavabile.

Prodotto adatto per la pulizia di superfici nel campo dell'industria alimentare.

NOTIZIE UTILI PER IL CONSUMATORE

Il prodotto è compatibile con tutti i materiali compatibili con l'acqua compreso alluminio e il ferro zincato e verniciato.

ATTENZIONE: PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI Cartoni da 750 ml x 12





Distribuito da:

GRADO 360 srl

Viale Lombardia, 12 20021 - Bollate (MI) Tel. +39 02 3560294 Fax +39 02 38204769

Email: info@lineagrado.it